

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DI AFFIDAMENTO BIENNALE DEL SERVIZIO DI CONTROLLO DEI SERVIZI SUL TERRITORIO CONSORTILE - CIG 7636854349 e CUP G39F18000540005

1- Quesito n. 1

1 – ISCRIZIONE WHITE LIST

Per l'iscrizione alla white list bisogna appartenere ad una delle categorie elencate dalla stessa Prefettura , mi conferma che quella inerente il servizio oggetto della gara è “Guardiana ai cantieri”.

Nel caso in cui non fosse questa, può cortesemente indicare la categoria?

RISPOSTA

La richiesta è da intendersi che, se la Vs. società rientra nell'elenco delle categorie citate dalla Prefettura, deve essere iscritta e deve presentare la documentazione relativa all'iscrizione.

Se così non fosse, non deve presentare nulla.

2 – PUNTO 7.2 REQUISITI DI CAPACITA' TECNICA E PROFESSIONALE

In riferimento al punto sopra elencato, e nel dettaglio al sotto punto g) , il chiarimento sul settore di idoneità per il quel si richiede la certificazione “Raccolta indumenti”, rientra nei servizi che andremo a svolgere ?

RISPOSTA

No. Trattasi di refuso di una altra gara. Il seguente appalto comporterà l'esclusivo controllo del territorio.